

10.06.2025

1 мин.

«ПЕТРОВАКС ФАРМ» ЗАВОЕВАЛА ДВЕ НАГРАДЫ ПРЕСТИЖНОЙ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОЙ ПРЕМИИ



Препарат Полиоксидоний и биологически активная добавка Уронекст биофармацевтической компании «Петровакс Фарм» признаны лучшими в своих категориях по результатам премии SmartPharma Awards 2025.

5 июня в Москве прошла торжественная церемония награждения, в ходе которой были объявлены лауреаты премии по мнению российских фармацевтов. Победители премии

определялись прямым голосованием профессионального фармсообщества.

Полиоксидоний признан лучшим среди иммуномодулирующих препаратов с дезинтоксикационной активностью. Это оригинальный препарат с комплексным действием, обладающий благоприятным действием на слизистые оболочки, который широко применяется в различных областях медицины, в том числе педиатрии, оториноларингологии.

Комплексное средство Уронекст одержало победу в номинации «БАД-источник D-маннозы для поддержки здоровья мочевыводящих путей». Уронекст представляет собой комбинацию экстракта клюквы, D-маннозы и витамина D3, предназначенную для защиты мочевыводящих путей у взрослых и детей старше 7 лет.

В мае компания «Петровакс Фарм» [сообщила](#) о том, что инвестирует 3 млрд рублей в создание первого в России полного цикла производства вакцины против менингококковой инфекции на своем подмосковном предприятии с плановым выпуском 3 млн доз в год, начиная с 2026 года.

По материалам пресс-релиза компании «Петровакс Фарм»